
GIÁO ÁN HOẠT ĐỘNG CHƠI – TẬP CÓ CHỦ ĐỊNH NHÁNH 3: NGÀY VUI 8/3 - TUẦN 3
Thứ 2, ngày 3 tháng 3 năm 2025

Lĩnh vực: Phát triển nhận thức
Hoạt động chơi – tập có chủ định: NB ngày tết của bà, của mẹ, cô giáo

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Kiến thức:
- Trẻ biết ngày 08 - 03 là ngày quốc tế phụ nữ, là ngày dành riệng cho bà, mẹ, cô giáo và tất cả những người phụ nữ.
2. Kỹ năng: 
- Rèn luyện khả năng tư duy, ghi nhớ có chủ định.
- Rèn kỹ năng ngôn ngữ nói đủ câu, rõ ràng.
3. Thái độ:
- Giáo dục trẻ yêu quý, kính trọng bà, mẹ, cô giáo... lễ phép với người lớn.
II. CHUẨN BỊ
1. Đồ dùng của cô: 
- Một số hoạt động diễn ra trong ngày 08 - 03: Tranh 1: Các cô giáo tập văn nghệ. Tranh 2: Các bé múa hát. 
- Tranh 3: Các bạn nhỏ tặng hoa cô giáo. Tranh 4: Bé tặng hoa cho mẹ, cho bà. 
- Nhạc bài hát: Quà 08 - 03. Sáng tác: Trương Quang Lục.
2. Đồ dùng của trẻ: 
- Trang phục gọn gàng, ghế ngồi.
III. TIẾN HÀNH HOẠT ĐỘNG
1. Hoạt động 1: Bé vui ca hát
- Cô và trẻ hát bài: “Quà mồng 08 - 03”. Sáng tác: Trương Quang Lục.
- Cô hỏi trẻ: 
+ Các con vừa hát bài hát gì? 
+ Đố các con biết ngày 08 - 03 là ngày gì?
- Ngày 08 - 03 là ngày quốc tế phụ nữ, là ngày đặc biệt dành cho bà, cho mẹ, cô giáo...
- Để biết vào ngày này thường diễn ra những hoạt động gì thì hôm nay cô và các con cùng tìm hiểu nhé!
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2. Hoạt động 2: Bé vui tìm hiểu
* Trò chuyện về ý nghĩa của ngày 08 - 03: 
+ Ngày 08 - 03 là ngày hội của những ai nhỉ?
+ Tại sao mọi người lại dành nhiều tình cảm quan tâm tới bà, mẹ, cô giáo như vậy?
- Vì bà, mẹ, cô giáo có vai trò rất quan trọng trong gia đình và ngoài xã hội nên mọi người đã dành ngày đó để bày tỏ 

lòng biết ơn tới những người phụ nữ. 
+ Vào ngày này mọi người thường tổ chức những hoạt động gì?
- Cho trẻ quan sát tranh: 
* Tranh 1: Các cô giáo múa hát kỷ niệm ngày 08 – 03.
+ Cô có bức tranh gì? Các cô giáo đang làm gì? 
+ Cô đố các con biết cô giáo múa hát về ngày gì?
- Cô khái quát lại: Ngày 08 - 03 mọi người thường tổ chức một buổi kỷ niệm để ôn lại ý nghĩa của ngày 08 – 03 này và vui văn nghệ.
* Tranh 2: Các bé đang múa hát. 
+ Cô có gì đây? (Bức tranh).  
+ Các bạn nhỏ đang làm gì?
- Các em nhỏ cất vang lời ca để tỏ lòng biết ơn những người bà, người mẹ, cô giáo của các bạn nhỏ đấy.
* Tranh 3: Các bạn nhỏ tặng hoa cô giáo. 
+ Cô có bức tranh gì? Ai có nhận xét về bức tranh?
- Cô giáo là người hàng ngày quan tâm, chăm sóc, dạy dỗ các con. Để thể hiện tình cảm của mình trong ngày 08 – 03, 

các bạn nhỏ đã mang tới những bó hoa tươi thắm để tặng cô giáo.
* Tranh 4: Bé tặng hoa cho mẹ, cho bà. 
+ Ngoài hoa tặng cho cô giáo các con còn tặng hoa cho ai nữa?
+ Em bé đang làm gì vậy? Vì sao bé lại tặng hoa cho mẹ? 
- Mẹ là người sinh ra các con, nuôi các con khôn lớn, để tỏ lòng biết ơn công lao to lớn của mẹ ngày 08 - 03 bé đã chọn 

những bông hoa tươi thắm nhất để tặng mẹ.
3. Hoạt động 3: Bé cùng vui chơi
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- Trò chơi: Thi dán hoa tặng bà, tặng mẹ, tặng cô giáo. 
- Cách chơi: Cô sẽ chia lớp mình thành 2 đội. Nhiệm vụ của các con trong thời gian là một bản nhạc hãy dán những 

bông hoa này thành một bức tranh thật đẹp. Đội nào dán nhanh và đẹp đội đó sẽ chiến thắng. Luật chơi: Thời gian được tính 
bằng một bản nhạc.

- Kết thúc cô và trẻ hát bài: Quà mồng 08 – 03. Sáng tác: Trương Quang Lục.
Đánh giá trẻ hàng ngày:
1. Về tình trạng sức khoẻ của trẻ:

TÀI L
IỆ

U Đ
Ã B

AN H
ÀNH

Được 
tả

i v
ề từ

 h
ệ th

ống e
doc.

sm
as.

edu.v
n lú

c 
09:1

6 0
9/0

3/2
025

bởi N
guyễ

n T
hị H

à ( 
c0

bh_h
ant )

 –
 T

rư
ờng m

ầm
 n

on B
ắc 

Hưng



Thứ 3, ngày 4 tháng 3 năm 2025
Lĩnh vực: PTKNTCXH - TM

  Hoạt động chơi – tập có chủ định: Tạo hình: Dính giỏ hoa
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Kiến thức:
- Trẻ biết dính hoa vào giỏ hoa từ các nguyên vật liệu khác nhau để tặng bà, tặng mẹ nhân ngày 08 - 03.
* Kỹ năng:
- Rèn kỹ năng phết hồ vào mặt trái, cách bôi hồ vừa phải, cách dán.
* Thái độ:
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia vào hoạt động, giữ gìn sản phẩm của mình làm ra.
II. CHUẨN BỊ 
1. Đồ dùng của cô: 
- Tranh 1: Tranh mẫu dính giỏ hoa đã hoàn thiện. 
- Tranh 2: Tranh mẫu dính giỏ hoa chưa hoàn thiện.
- Nhạc bài hát: “Quà 08 - 03”- Sáng tác: Trương Quang Lục.
- Cánh hoa màu hồng, vàng, đỏ cắt sẵn cho trẻ. 
- Hồ dán, khăn ướt, bàn,  giá treo tranh, que chỉ.
2. Đồ dùng của trẻ: 
- Mỗi trẻ 1 giỏ hoa, trang phục gọn gàng.
III. TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG
1. Hoạt động 1: Ổn định tổ chức
- Cô cùng trẻ đọc bài thơ: “Dán hoa tặng mẹ” - Sáng tác: Khải Minh.
- Các con ơi! Sắp đến ngày 8/3 rồi chúng mình có quà gì để tặng cho bà, cho mẹ mình chưa?
- Cô đã chuẩn bị 1 món quà để tặng cho bà, cho mẹ cô rồi, bây giờ cô mời các con cùng xem nhé.
2.  Hoạt động 2: Bé khéo tay
* Quan sát tranh mẫu: Tranh 1: Tranh mẫu dính giỏ hoa đã hoàn thiện.
+ Các con ơi cô có cái gì đây? 

TÀI L
IỆ

U Đ
Ã B

AN H
ÀNH

Được 
tả

i v
ề từ

 h
ệ th

ống e
doc.

sm
as.

edu.v
n lú

c 
09:1

6 0
9/0

3/2
025

bởi N
guyễ

n T
hị H

à ( 
c0

bh_h
ant )

 –
 T

rư
ờng m

ầm
 n

on B
ắc 

Hưng



+ Bức tranh dính hoa màu gì? (Màu đỏ).
+ Ai có nhận xét gì về bức tranh của cô? 
- Cô dính được nhiều bông hoa vào giỏ hoa. Những bông hoa này kết lại thành giỏ hoa đấy. 
* Tranh 2: Tranh mẫu dính giỏ hoa chưa hoàn thiện.
+ Cô có bức tranh gì đây? 
+ Con con nhìn xem bức tranh của cô có gì?
+ Bức tranh của cô đã đẹp chưa? Còn thiếu gì nhỉ? (Bông hoa). 
+ Thế muốn bức tranh này đẹp các con phải làm gì nhỉ? (Dính hoa ạ). 
+ Các con có muốn dính hoa giống cô không?
- Cô làm mẫu:  Đầu tiên cô cầm bông hoa màu đỏ, sau đó cô dùng tăm bông chấm hồ và bôi lên mặt trái của bông hoa 

và cô dính bông hoa lên giỏ hoa. Cứ như thế cô dán nhiều bông hoa kết thành giỏ hoa sao cho chúng không chồng lên nhau. 
Dính xong cô lau tay sạch vào khăn.

- Hỏi lại trẻ cách dính giỏ hoa. 
- Cô cho trẻ đọc thơ: “Đôi bàn tay bé” đi lấy đồ dùng về bàn.
- Trẻ thực hiện: 
+ Trong rổ của các con có gì đây? 
+ Giỏ hoa có màu gì? Nhị hoa màu gì?
- Trẻ thực hiện dính giỏ hoa. Trong lúc trẻ dính cô mở nhạc nhẹ.
- Cô bao quát khuyến khích động viên trẻ. 
- Trẻ nào chưa dính được cô gợi ý hướng dẫn, động viên trẻ làm.
3. Hoạt động 3: Sản phẩm đẹp của bé
- Cho trẻ nhẹ nhàng mang lên trừng bày sản phẩm. 
- Cô giúp trẻ trưng bày sản phẩm.
- Cô mời 2 – 3 trẻ lên nhận xét sản phẩm. Con thấy những bức tranh dính giỏ hoa này có đẹp không?
- Con thích bức tranh nào? Vì sao? 
- Cô nhận xét chung.
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- Giáo dục: Các con hãy giữ gìn những bức tranh của mình để tặng bà, tặng mẹ nhân ngày 08 – 03.
- Cô cùng trẻ hát theo nhạc bài hát: “Quà 08 - 03”- Sáng tác: Trương Quang Lục.
Đánh giá trẻ hàng ngày:
1. Về tình trạng sức khoẻ của trẻ:
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Thứ 4, ngày 5 tháng 3 năm 2025
Lĩnh vực: Phát triển ngôn ngữ

Hoạt động chơi – tập có chủ định: Dạy trẻ đọc thuộc thơ: Dán hoa tặng mẹ - Sáng tác: Khải Minh
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên bài thơ: “Dán hoa tặng mẹ”. Trẻ hiểu nội dung bài thơ, đọc cùng cô chọn bài.                    
2. Kỹ năng: 
- Rèn kỹ năng ghi nhớ, lắng nghe, phát triển tai nghe của trẻ. Phát triển ngôn ngữ cho trẻ.
3. Thái độ:
- Giáo dục trẻ biết ngoan ngoãn, vâng lời ông bà, bố mẹ, cô giáo.
II. CHUẨN BỊ
1. Đồ dùng của cô: 
- Đồ dùng trực quan nội dung bài thơ: “Dán hoa tặng mẹ”.
- Nhạc bài hát: Quà 08 - 03 – Sáng tác: Trương Quang Lục. Dán hoa tặng mẹ - Sáng tác: Khải Minh.
2. Đồ dùng của trẻ: 
- Ghế ngồi, trang phục gọn gàng.
III. TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG
1. Hoạt động 1: Bé vui ca hát
- Cô và trẻ hát bài: Quà 08/03 - Sáng tác: Trương Quang Lục.
- Cô hỏi trẻ:
+ Cô và các con vừa hát bài hát gì? 
+ Các con có biết ngày 08 - 03 là ngày gì không?
- Ngày 8-3 là ngày quốc tế phụ nữ, là ngày của bà, của mẹ, của cô, của các bạn gái. Có rất nhiều bài thơ viết về bà, về 

mẹ. Hôm nay cô sẽ dạy các con bài thơ: “Dán hoa tặng mẹ” do nhà thơ Khải Minh sáng tác.
2. Hoạt động 2: Bé thi đọc thơ
- Cô đọc diễn cảm cho trẻ nghe bài thơ lần 1.
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- Giảng nội dung bài thơ: Bài thơ nói về bạn nhỏ dán bông hoa để tặng cho mẹ trong ngày 8/3.
- Giảng từ khó: Trong bài thơ có từ: “Biếu”: Nghĩa là tặng ai đó 1 vật gì bằng thái độ kính trọng.
- Cô đọc lần 2 kết hợp đồ dùng trực quan.
- Cho cả lớp đọc nhiều lần 3 - 4 lần. Cô chú ý sửa sai cho trẻ.
- Đàm thoại với trẻ:

          + Các con vừa đọc bài thơ gì? 
          + Khi ở lớp cô giáo dạy bạn nhỏ làm gì?

+ Bạn nhỏ đã làm gì với bông hoa mình dán được?
+ Vậy còn các con các con sẽ làm gì tặng mẹ nhân ngày 8 - 3?
- Cô cho trẻ đọc theo nhóm, cá nhân trẻ đọc.
- Cô chú ý sửa sai, sửa phát âm cho trẻ.
- Cô hỏi lại trẻ tên bài thơ. 
- Cho cả lớp đọc lại một lần.
- Cô giáo dục trẻ: Các con phải chăm ngoan học giỏi học tập em bé trong bài thơ. Biết yêu quý dành tình cảm tới những 

người thân yêu của mình. Nhân các này lễ con hãy tự làm một món quà để thể hiện tình cảm của mình gửi đến bà, mẹ, cô giáo 
các con nhé.

3. Hoạt động 3: Bé cùng múa hát
- Cô và trẻ hát và vận động bài hát: Dán hoa tặng mẹ - Sáng tác: Khải Minh.
Đánh giá trẻ hàng ngày:
1. Về tình trạng sức khoẻ của trẻ:TÀI L
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Thứ 5, ngày 6 tháng 3 năm 2025
Hoạt động chơi – tập có chủ định: Âm nhạc: Dạy KNCH bài hát: Quà 08 – 03. Sáng tác: Trương Quang Lục

Hát nghe: Bông hoa mừng cô – Sáng tác: Trần Thị Duyên
Thuộc lĩnh vực: PTTKNXH – TM

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Kiến thức:
- Trẻ  nhớ tên bài hát, tên tác giả. Trẻ hát đúng giai điệu, rõ lời, thể hiện diễn cảm bài hát, hiểu nội dung bài hát.
2. Kỹ năng:                        
- Trẻ biết thể hiện tình cảm vui tươi, hồn nhiên khi hát bài: “Quà 08 - 03”. Phát triển ngôn ngữ, tai nghe âm nhạc.
3. Thái độ:
- Giáo dục trẻ biết thể hiện tình cảm của mình với ông bà, bố mẹ, cô giáo và mọi người.
II. CHUẨN BỊ
1. Đồ dùng của cô: 
- Nhạc bài hát: Quà 08 - 03 - Sáng tác: Trương Quang Lục. Mi cô.

                                   Bông Hoa mừng cô – Sáng tác: Trần Thị Duyên. 
2. Đồ dùng của trẻ:
- Ghế ngồi, trang phục gọn gàng.
III. TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG
1. Hoạt động 1: Gây hứng thú
- Cô và trẻ đọc bài thơ: Dán hoa tặng mẹ - Sáng tác: Khải Minh.
- Hỏi trẻ:
+ Cô con mình vừa đọc bài thơ gì? 
+ Bạn nhỏ trong bài thơ dán hoa tặng ai?
- Các con ạ! Có một bài hát rất hay về ngày 8/3 chúng mình cùng học để hát tặng bà tặng mẹ nhé. Đó là bài hát: Quà 

08 - 03 - Sáng tác: Trương Quang Lục.
2. Hoạt động 2: Bé vui ca hát
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- Cô mẫu lần 1: Hát rõ lời, đúng nhạc, thể hiện cử chỉ, điệu bộ không có nhạc.
- Giảng nội dung bài hát: Bài hát nói về bạn nhỏ làm được một bông hoa đẹp về tặng mẹ nhân ngày 8/3 đấy.
- Để bài hát hay hơn, cô sẽ hát cùng nhạc đệm, các con hãy lắng nghe nhé!
- Lần 2: Cô hát kết hợp nhạc. 
- Cô bắt nhịp cho cả lớp hát cùng cô 2 - 3 lần không nhạc. Cô chú ý sửa sai cho trẻ.
- Cho trẻ thi đua giữa các tổ, nhóm kết hợp với nhạc.
- Cô chú ý thay đổi hình thức, tư thế hát cho trẻ, khen ngợi, động viên, sửa sai kịp thời cho trẻ khi trẻ hát.
- Mời 1 cá nhân trẻ lên hát lại bài hát. 
- Cô hỏi lại trẻ tên bài hát, tên tác giả.
- Cô giáo dục trẻ: Ngày 8/3 là ngày hội của bà, mẹ, cô và chị. Vì vậy, để đền đáp công ơn nuôi dưỡng của bà, mẹ và cô 

các con phải biết ngoan ngoãn, học giỏi và biết vâng lời.
3. Hoạt động 3: Thưởng thức âm nhạc
- Cô giới thiệu tên bài hát, tên tác giả: Bông hoa mừng cô – Sáng tác: Trần Thị Duyên.
- Mùa xuân đến muôn hoa khoe sắc, những chú bướm nhiều màu sắc bay lượn khắp vườn hoa. Ôi mùa xuân đẹp quá. 

Cô cũng muốn hát tặng các con một bài để chào mừng ngày 8/3 đấy. Các con có thích không? Đó là bài hát: Bông hoa mừng 
cô - Sáng tác: Trần Thị Duyên.

- Cô hát cho trẻ nghe 2 lần, lần 2 kết hợp động tác minh họa. Cho trẻ hưởng ứng cùng cô theo nội dung bài hát.
- Nhận xét, khuyến khích trẻ chơi.
Đánh giá trẻ hàng ngày:
1. Về tình trạng sức khoẻ của trẻ:TÀI L
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Thứ 6, ngày 7 tháng 3 năm 2025

Lĩnh vực: Phát triển thể chất
  Hoạt động chơi – tập có chủ định: Đi trong đường ngoằn nghèo có mang vật trên tay.  TCVĐ: Gieo hạt

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên vận động. Trẻ biết đi trong đường ngoằn nghèo có mang vật trên tay qua sự hướng dẫn của cô.
2. Kỹ năng:
- Rèn luyện kỹ năng khéo léo của đôi bàn chân.
3. Thái độ:
- Trẻ mạnh dạn, tự tin, không chen lấn, xô đẩy nhau. 
- Giáo dục trẻ thường xuyên tập thể dục cơ thể khỏe mạnh tăng sức đề kháng cho trẻ.
II. CHUẨN BỊ
1. Đồ dùng của cô:
- Bóng. Xắc xô. 
- Nhạc bài hát: Đoàn tàu nhỏ xíu – Sáng tác: Mộng Lân.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Trang phục gọn gàng, bông hoa.
III. TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG:
1. Hoạt động 1: Cùng bé khởi động
- Cô và trẻ chơi trò chơi: Vươn cánh tay, chạm ánh mặt trời.
- Hỏi trẻ: 
+ Cô con mình vừa chơi trò chơi gì? 
+ Muốn có sức khoẻ tốt các con phải làm gì? (Tập thể dục).
- Cô cùng trẻ đi theo nhạc kết hợp với các kiểu đi sau đó đứng thành hình vòng tròn.
2. Hoạt động 2: Bé tập thể dục
- Cô cho trẻ tập BTPTC: Cây non.                                                                   
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- ĐT1: Ngửi hoa.
-  ĐT2: Lá reo.
-  ĐT3: Gió thổi cây nghiêng.
-  ĐT4: Cây bé xíu, cây lớn lên. 
- Động tác nhấn mạnh: ĐT3.
- Mỗi động tác tập 2 lần x 2 nhịp.
- Cô giới thiệu tên vận động: Đi trong đường ngoằn nghèo có mang vật trên tay.

      - Cô  tập mẫu lần 1 không phân tích động tác.
      - Cô tập mẫu lần 2 + phân tích động tác: Cô đứng trước vạch, tay cô cầm bông hoa. Khi có hiệu lệnh đi, thì cô đi trong 

đường ngoằn nghèo, mắt nhìn về phía trước. Khi đi đến nơi cô để bông hoa vào rổ, sau đó cô về cuối hàng đứng, bạn đầu hàng 
tiếp tục thực hiện vận động cho đến hết.

     - Cô mời 1 - 2 trẻ khá lên làm mẫu. 
     - Cô chú ý sửa sai cho trẻ.
     - Cô cho lần lượt trẻ lên thực hiện. 
     - Cô quan sát, sửa sai cho trẻ.
     - Cho trẻ thi đua giữa 2 nhóm. 
     - Cô quan sát, sửa sai và động viên khen trẻ.
     - Cô gọi 1 trẻ lên tập lại. 
     - Cô hỏi lại trẻ tên vận động.
     - Cô giáo dục trẻ: Thường xuyên tập luyện thể dục, ăn đầy đủ các chất dinh dưỡng để cơ thể khỏe mạnh, chóng lớn.
     * Trò chơi vận động: Gieo hạt. 
     - Cô giới thiệu tên trò chơi, cô hướng dẫn cách chơi: Cô hướng dẫn cho trẻ nắm tay nhau thành 1 vòng tròn, vừa thực hiện 

các động tác vừa đọc từng câu của bài thơ: Gieo hạt: Cho trẻ từ từ ngồi xuống, 2 tay vẫy sát mặt đất làm động tac gieo hạt.
- Luật chơi: Nghe theo hiệu lệnh của cô.

      - Cô và trẻ chơi 2 lần. 
      - Cô nhận xét trẻ chơi.

3. Hoạt động 3: Cùng bé đi dạo
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- Cô cho trẻ đi nhẹ nhàng 1 - 2 vòng quanh lớp. 
Đánh giá trẻ hàng ngày:
1. Về tình trạng sức khoẻ của trẻ:
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Thứ 7, ngày 8 tháng 3 năm 2025

Lĩnh vực: Phát triển ngôn ngữ
Hoạt động chơi – tập có chủ định: Ôn bài thơ: Dán hoa tặng mẹ - Sáng tác: Khải Minh

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Kiến thức:
- Trẻ hiểu nội dung bài thơ, đọc cùng cô chọn bài.                    
2. Kỹ năng: 
- Rèn kỹ năng ghi nhớ, lắng nghe, phát triển tai nghe của trẻ. Phát triển ngôn ngữ cho trẻ.
3. Thái độ:
- Giáo dục trẻ biết ngoan ngoãn, vâng lời ông bà, bố mẹ, cô giáo.
II. CHUẨN BỊ
1. Đồ dùng của cô: 
- Đồ dùng trực quan nội dung bài thơ: “Dán hoa tặng mẹ”.
- Nhạc bài hát: Quà 08 - 03 – Sáng tác: Trương Quang Lục. Dán hoa tặng mẹ - Sáng tác: Khải Minh.
2. Đồ dùng của trẻ: 
- Ghế ngồi, trang phục gọn gàng, sáp màu, giấy A4.
III. TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG
1. Hoạt động 1: Bé vui ca hát
- Cô và trẻ trò chuyện về chủ đề: Các con đang học chủ đề gì? 
+ Các con có biết ngày 08 - 03 là ngày gì không?
- Ngày 8-3 là ngày quốc tế phụ nữ, là ngày của bà, của mẹ, của cô, của các bạn gái. Có rất nhiều bài thơ viết về bà, về 

mẹ. Hôm nay cô sẽ dạy các con bài thơ: “Dán hoa tặng mẹ” do nhà thơ Khải Minh sáng tác.
2. Hoạt động 2: Bé thi đọc thơ
- Cô đọc diễn cảm cho trẻ nghe bài thơ lần 1.
- Giảng nội dung bài thơ: Bài thơ nói về bạn nhỏ dán bông hoa để tặng cho mẹ trong ngày 8/3.
- Giảng từ khó: Trong bài thơ có từ: “Biếu”: Nghĩa là tặng ai đó 1 vật gì bằng thái độ kính trọng.
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- Cô đọc lần 2 kết hợp đồ dùng trực quan.
- Cho cả lớp đọc nhiều lần 3 - 4 lần. Cô chú ý sửa sai cho trẻ. Đàm thoại với trẻ:

          + Các con vừa đọc bài thơ gì? 
          + Khi ở lớp cô giáo dạy bạn nhỏ làm gì?
          + Bạn nhỏ đã làm gì với bông hoa mình dán được?

+ Vậy còn các con các con sẽ làm gì tặng mẹ nhân ngày 8 - 3?
- Cô cho trẻ đọc theo nhóm, cá nhân trẻ đọc. Cô chú ý sửa sai, sửa phát âm cho trẻ.
- Cô hỏi lại trẻ tên bài thơ. Cho cả lớp đọc lại một lần.
- Cô giáo dục trẻ: Các con phải chăm ngoan học giỏi học tập em bé trong bài thơ. Biết yêu quý dành tình cảm tới những người thân 

yêu của mình. Nhân các này lễ con hãy tự làm một món quà để thể hiện tình cảm của mình gửi đến bà, mẹ, cô giáo các con nhé.
3. Hoạt động 3: Bé cùng múa hát
- Cô cho trẻ di màu hoa tặng cô. Cô bao quát và khen trẻ.
Đánh giá trẻ hàng ngày:
1. Về tình trạng sức khoẻ của trẻ:

XÁC NHẬN CỦA NHÀ TRƯỜNG TỔ TRƯỞNG GIÁO VIÊN

                         

                                                                                                       Nguyễn Thị Hà                              Lương Thị Mận
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